

Zadavatel: město Otrokovice  
Se sídlem: náměstí 3. května 1340, 765 02 Otrokovice  
Zastoupený: Bc. Hanou Večerkovou, DiS., starostkou města  
IČ: 00284301

č.j.: 2/O/2023040

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 15.08.2023

## **VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2** **- posun lhůty pro podání nabídky -**

Název veřejné zakázky: **Stavební úpravy a přístavba objektu K-3, č.p. 1342, Otrokovice**  
Ev. číslo veřejné zakázky: 2023040  
Předmět veřejné zakázky: ☒ stavební práce ☐ dodávky ☐ služby  
Druh zadávacího řízení: zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek  
Profil zadavatele: [https://zakazky.otrokovice.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.otrokovice.cz/profile_display_2.html)

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

Ve výkazu prací v záložce SO 101.1 A 01:

- k pol. č. 20 chybí - příplatek za odstranění..., kód 413351232R00
- v oddílech 711 - 771 u přesunu hmot, by se mělo odemknout a vymodřit políčko skutečného objemnákladů, jelikož to každému dodavateli výjde rozdílně.
- položka č. 86 má nulové jednotky

Odpověď č. 1 :

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 1 ze dne 15.08.2023

Dotaz č. 2:

Reagujeme na Odpověď č. 3 ve Vysvětlení ZD č. 1 z 9. 8. 2023 k problému u položek s procentuálním přesunem: U těchto položek, uvede dodavatel celkovou cenu za přesun hmot dané kapitoly danou jednou celkovou částkou.

Vzhledem k uzamčení buněk není možné zapsat částku do správného sloupce, uvedená částka se nenačítá. V objektu SO 101.1.C 04 Pol jsou uvedeny vzorečky a v objektu SO 101.1.B 02 Pol nejsou.

Díl :	733	Rozvod potrubí				400,00
1.	733110803R00	Demontáž potrubí ocelového závitového do DN 15	m	26,00		0,00
2.	733110806R00	Demontáž potrubí ocelového závitového do DN 15-32	m	16,00		0,00
3.	733190801R00	Odřezání potrubních objímek dvojitého do DN 50	kus	32,00		0,00
4.	733191923R00	Navaření odbočky na potrubí, DN odbočky 15	kus	12,00		0,00
5.	PC	Dod+mont-spojky-přechodky svař. ocel/pozink. ocel - DN15 PN6	kus	12,00		0,00
6.	PC	Dod+mont - Potrubí ocel. vně pozink. DN15 vč. tvarovek - spoj.press	m	82,00		0,00
7.	733190106R00	Tlaková zkouška potrubí DN 32	m	82,00		0,00
8.	733191112R00	Manžety prostupové pro trubky do DN 32	kus	4,00		0,00
9.	733113113R00	Příplatek za zhotovení přípojky DN 15	kus	20,00	20,00	400,00
10.	998733203R00	Přesun hmot pro rozvody potrubí, výšky do 24 m	%		1 000,00	0,00
Díl :	734	Armatury				100,00
1.	734200811R00	Demontáž armatur s 1závitem do G 1/2	kus	10,00		0,00
2.	734200812R00	Demontáž armatur s 1závitem do G 1	kus	10,00		0,00
3.	734200821R00	Demontáž armatur se 2závity do G 1/2	kus	20,00		0,00
4.	PC	Dod+mont-Šroubení regulační, rohové DN15	kus	10,00		0,00
5.	PC	Dod+mont-Ventil term.přímý,vnitř.z. DN 15, s termostatickou hlavici s ochranou proti odcizení	kus	10,00		0,00
6.	734211111R00	Ventily odvzdušňovací ot.těles V 4320, G 1/8"	kus	10,00		0,00
7.	734293312R00	Kohout kulový vypouštěcí, DN 15	kus	10,00	10,00	100,00
8.	998734203R00	Přesun hmot pro armatury, výšky do 24 m	%		1 000,00	0,00

Žádáme opětovně o opravu soupisu stavebních prací, dodávek a služeb.

Odpověď č. 2:

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 1 ze dne 15.08.2023

Dotaz č. 3:

Zadavatel dne 9.8.2023 uveřejnil Dodatečnou informaci č.1, kde byl zaslán nový výpis plastových výrobků, v tomto výpise chybí položky P1, P2, P3.

Má uchazeč brát, že tyto výrobky nebudou součástí díla, nebo zadavatel doplní výkaz plastových výrobků o prvky P1, P2 a P3?

Odpověď č. 3:

Plastové výrobky P1, P2, P3 zůstávají součástí dodávky. Zadavatel poskytuje upravenou přílohu "101.17 výpis plastových výrobků rev.11\_08\_2023"

Dotaz č. 4:

K dotazu č.3 vysvětlení ZD č.1 ze dne 9.8.2023 - položky s procentuálním přesunem

Vaše odpověď : "U těchto položek, uvede dodavatel celkovou cenu za přesun hmot dané kapitoly danou jednou celkovou částkou."

Toto nelze, neboť políčko celkové částky je taktéž uzamčeno, stejně jako políčko množství.

Odpověď č. 4:

viz odpověď na dotaz č. 2 tohoto Vysvětlení ZD č. 2.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr stavebního rozpočtu SO 101.1.A 01 Pol, u pol. č. 86 - Vyčištění budov je chybně uvedeno množství 0.

Odpověď č. 5:

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 1 ze dne 15.08.2023.

**Veškeré přílohy poskytnuté v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 a také samotné Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 jsou pro zpracování nabídky závazné.**

**Vzhledem k charakteru poskytnutého Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 zadavatel oznamuje změnu (posunutí) lhůty pro podání nabídek a to do dne 04.09.2023 do 10:00 hodin.**

**Uvedená změna s vazbou na změnu lhůty pro podání nabídek je obsažena v přiloženém dokumentu Textová část zadávací dokumentace změna č. 2 ze dne 15.08.2023. A je také obsažena v opravené výzvě k podání nabídky změna č. 2 ze dne 15.08.2023.**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 15.08.2023.

Přílohy:

101.17 výpis plastových výrobků rev.11\_08\_2023

Příloha č. 5 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr změna č. 1 ze dne 15.08.2023

Textová část zadávací dokumentace změna č. 2 ze dne 15.08.2023

Výzva k podání nabídky změna č. 2 ze dne 15.08.2023

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.  
pověřen výkonem zadavat. činností